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MØNTBØRS nr.  479  5. Marts 2020  Eftersyn kl. 18.15   -  Salg  kl. 19.00

NR Land Beskrivelse KM nr ÅR Kvalitet Bud Bud

1 Tyskland ½ mark 1906D + 1 mark 1876C 1 - 1+ 25

2 Tyskland 50 reichspfennig 1935A 1935A 1+ 20

3 Tyskland 50 reichspfennig 1940D 1940D 1+ 20

4 Tyskland 50 reichspfennig 1941D 1941D 1+ 20

5 Tyskland 1  reichsmark 1935A 1935A 1++ 25

6 Tyskland 1  reichsmark 1937A 1937A 1+ 25

7 Argentina 2 centavos 1893, bronze 1893 1++ 20

8 U.S.A. Medalje med J.F. & Robert Kennedy u/år Unc 50

9 Danmark Pose med 6 forskellige emblemer div, vk 25

10 Danmark 1 skilling 1864 Dybbøl 1-1+ 25

11 Danmark ½ rigsbankskilling 1832 Si 15 - H38 1832 1 - 1+ 35

12 Danmark ½ rigsbankskilling 1852 Si 1 - H13 1852 1+ 30

13 Danmark 1 rigsbankskilling 1853 Si 4 - H12C 1853 1+ 35

14 Danmark 1 øre bronze, 1916 1916 1++, plet 25

15 Danmark 1 øre zink, 1961 1961 0 20

16 Danmark 2 øre zink, 1969 1969 0 15

17 Danmark 5 øre 1963, zink 1963 01 - 0 20

18 Danmark 10 øre sølv 1917 1917 01 - 0 30

19 Danmark Variant: 10-øre 1988 med dobbelt kant. 1988 0 30

20 Danmark 25-øre 1957, flot. 1957 0 25

21 Danmark 2 kroner sølv 1916 1916 1++ 45

22 Danmark 2 kroner tronskifte 1912, sølv 1912 01 125



NR Land Beskrivelse KM nr ÅR Kvalitet Bud Bud

23 Danmark 10 kroner sølv 1968: Benediktes bryllup 1968 UNC 45

24 Tyskland 1 pose blandede mønter div. div. vk 45

25 Udland 1 kg blandede mønter. div div. vk 65

26 Danmark Glückstadt 3 skilling lybsk 1666, svagt buklet Sieg 150.3 1666 Pæn 1+ 250

27 Danmark 1 skilling 1782, smukt eksemplar Sieg 3 1782 1+ - 01 300

28 Danmark 1 skilling kobber 1812, flot eksemplar Sieg 2.1 1812 01 - 0 100

29 Danmark ½ skilling 1842 vs, flot Sieg 3 1842 1+ - 01 100

30 Danmark ½ rigsdaler 1855 vs Sieg 12 1855 vs 1 - 1+ 150

31 Danmark 1 øre bronze 1878 1878 Pæn 1 175

32 Danmark 1-øre 1941, flot zinkmønt 1941 01-0 175

33 Danmark 2 øre bronze, 1917 1917 1+ 150

34 Danmark 5 øre 1875, lakeret 1875 1 - 1+ 175

35 Danmark 5 øre 1904, lidt ujævn farve, men pæn 1904 Pæn 1+ 175

36 Danmark 5 øre 1906 1906 1 - 1+ 100

37 Danmark 5 øre aluminium, 1941, rigtig flot mønt 1941 0 100

38 Danmark 10 øre 1874 1874 1+ 175

39 Danmark 10 øre 1945 zink, svagt tæret 1945 1 - 1+ 175

40 Danmark 10 øre 1947 1947 1+ 600

41 Danmark 25 øre 1924, flot 1924 0-01 75

42 Danmark 25 øre 1930, også flot 1930 01 100

43 Danmark
7 stk. 25-ører 1949-67, bl.a. 1959, 1960 III & 1967 

II
1949-67 1-1+ til 01 50

44 Danmark 1-krone 1875, svagt pudset 1875 1+ 175

45 Danmark 1-krone 1926, flot eksemplar 1926 1+/01 100

46 Danmark 2 stk. 2-kroner 1915 & 1916 1915-16 1+, 1-1+ 150
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47 Danmark
2 kroner 1924, alubronze, meget pænere end 

normalt!
1924 1-1+ 300

48 Danmark 5 kroner 1960, flot mønt. 1960 0 75

49 Danmark Cirkulationsmøntsæt 2011 i orig, pose 2011 0 65

50 Norge
Proofsæt 1990, 91, 92 ,93 + 6 stk specialpakninger i 

album
flere Proof til 0 600

51 Norge Proofsæt 1992 + 8 stk. specialpakninger i album. flere Proof til 0 250

52 Norge
Cykel VM i Norge 1993, 2 x 100 kr m/cert. I orig. 

æske, Lille oplag!
1993 Proof 2.500

53 Norge
100 kr. 2005 i kapsel. Til erindr. om 

unionsopløsningen i 1905.
2005 Proof 200

54 Norge
100 kroner 2001, 100-året for Nobels Fredspris. I 

orig, æske,
2001 Proof 300

55 Norge 5 flotte kgl. Møntsæt: 1989, 95, 96, 97 & 98. flere 0 - S 175

56 Sverige 1/6 øre 1671, nogen belægning SM 361 1671 1 - 1+ 50

57 Sverige Livonia/Riga: 1 solidus 1663 Km 55 1663 1+ 75

58 Sverige 1/8 rigsdaler 1833 SM 87 1833 1 - 1? 50

59 Sverige 1 øre 1894, lille ks. 1894 1 75

60 Sverige 2 øre 1884, åbent 4-tal - "reddish" 1884 1+ - 01 45

61 Sverige 5 øre 1946 - meget smuk jernmønt 1946 0 - 01 60

62 Sverige 10 øre 1859 sølv 1859 1+ 50

63 Sverige 25 øre 1874 sølv 1874 1 - 1+ 75

64 Sverige 1-krone 1915 sølv 1915 Pæn 1+ 65

65 Sverige 2 kroner 1876 EB, sølv 1876 1 75

66 Sverige 2 kroner 1878 EB sølv, "0" 1878 1 75

67 Sverige 2 kroner 1938 sølv, smuk glans. 1938 01 60

68 Sverige 2 kroner 1907, erindringsmønt i sølv. 1907 01 75

69 Sverige 100 kroner 1978 i sølv - stor flot lokalmønt 1978 0 - S 85

70 Finland 5 pennia 1916, flot 1916 01 20
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71 Finland 10 pennia 1897, lille ks. 1897 1 35

72 Finland 25 pennia 1921, meget smuk 1921 0 - 01 25

73 Finland
10 Euro 2004 sølv, "Runeberg" - i orig. æske 

m/certifikat.
2004 Proof 275

74 Finland
10 Euro 2003 sølv, "Chydenius" - i orig  

æskem/certifikat.
2003 Proof 350

75 Liberia 20 dollar 2000 - stor flot o.999 sølvmønt. Km 658 2000 Proof 100

76 Sverige Ca. 1 kg blandede mønter - 20. århundrede div. mange vk 75

77 U.S.A.
Med. i ca. 15 g sterling sølv: Landbrugsjubilæum i 

IOWA.
1973 UNC 45

78 Holland
Sølvmedalje me navnene på viceverdensmestrene i 

fodbold 1974.
1974 Proof 45

79 Danmark
Bronzemedalje D. Travselskabs 40 års jubilæum i 

1931
1931 Pæn 30

80 Danmark Sølvmed. Regentparrets Englandsbesøg i 1974 1974 Proof 60

81 Danmark
Guldmedalje i etui 1972 (3,5 g 90% Au) til 

erindring om Frederik IX,
1972 M 675

82 Danzig 5 & 10 pfennig 1923 Km 142 & 143 1923 vk 25

83 Sverige
Pose med 1-, 5- og 10-kroner. Pålydende over 100 

kroner.
div. flere vk 40

84 Østrig 100 schilling sølv: vinter-OL i Innsbruck 1976 Km 2926 1976 01-0 40

85 Canada 5 dollars o.925 sølv - OL i Montréal 1976 - i kapsel Km 92 1974 0 50

86 Mexico 25 pesos sølv: OL i Mexico 1968 Km 479.1 1968 01 45

87 Tyskland/Preussen 3 mark sølv 1909: kejser Wilhelm II Km 527 1909A 1+ - 01 125

88 Tyskland/Preussen 5 mark sølv 1907: kejser Wilhelm II Km 523 1907A 1++ 135

89 Tyskland 5 reichsmark, sølv - 3. rige 1935 Km 83 1935A 1+ 60

90 Norge 50 kroner sølv 1978 - Olav V 25 års reg.jubilæum 1978 01-0 175

91 Danmark 2 kroner JUB - tronskifte 1906 - småridser avers. 1906 1+ 45

92 Finland 10 markka sølv - Em i atletik 1971 1971 01 45

93 Danmark 10 øre 1959 1959 1+ 75

94 Danmark 4 stk. 2-kroner 1875, 48 g finsølv 1875 1? 135
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95 Danmark 3 stk. 2-kroner 1876, 36 g finsølv 1876 slidte 1? 100

96 Danmark 5 stk. sølv 1-kroner 1875, slidte, 30 g finsølv 1875 1? 85

97 Danmark 1-krone Chr. IX sølv 1875 1875 1 45

98 Danmark 1-krone Chr. IX sølv 1875 1875 1? 30

99 Danmark 3 stk. 1-kroner Chr. X, pæne 1915 vk 125

100 Danmark 4 stk. 1-kroner Chr, X, 1915 & 1916, pæne 1915-16 vk 160

101 Danmark 2 kroner Chr. IX 1897 1897 1(+) 250

102 Fransk Indokina 50 cents, sølv, 1936 4a.2 1936 1++ 50

103 Fransk Indokina 1 piastre, sølv, 1908 5a.1 1908 1(+) 80

104 Frankrig 5 francs, sølv, 1873A, pæn mønt 820.1 1873A 1+ 75

105 Frankrig 20 francs, sølv, 1933 879 1933 1+ 35

106 Frankrig 10 francs, sølv, 1968 932 1968 01 75

107 Frankrig
1 centime - 5 centimes 1851-1890. 10 stk. i 

møntblad
flere 1851-90 vk 25

108 Frankrig 8 stk. 5-10 centimes 1853-1998 flere flere vk 30

109 Frankrig
12 stk. 10 centimes 1872-1992. Hartberger i 

møntblad.
flere flere vk 25

110 Frankrig
8 stk. 20-25 centimes 1851-1995. Hartberger i 

møntblad.
flere flere vk 20

111 Frankrig
11 stk. 50 centimes- ½ franc 1923-1978. Hartberger 

i møntblad.
flere flere vk 20

112 Frankrig
20 stk. 50 c. - 1 franc1864-1999. Flere sølv - i 

møntblad.
flere flere vk 40

113 Frankrig 11 stk. 2 francs 1868-1998. Flere sølv - i møntblad flere flere vk 45

114 Frankrig 12 stk. 5 francs 1933-1994. Hartberger i møntblad. flere flere vk 40

115 Frankrig 12 stk. 10 francs 1938-1991. Hartberger i møntblad. flere flere vk 25

116 Frankrig
8 stk. 20-100 francs 1950.1992. Hartberger i 

møntblad.
flere flere vk 20

117
Fr. Vestafrika & 

Østafrik

15 stk. kolonimønter 1956-1978. Hartberger i 

møntblad.
flere flere vk 30

118 Fransk Algier
3 stk. kolonimønter 1949-1956. Hartberger i 

møntstribe.
flere flere vk 20
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119 Fransk Indokina 15 forsk. 1903-1947. Hartberger i møntblad. flere flere vk 50

120 Franske kolonier 12 stk. Fr. Caledonie, Réunion & Somalia flere flere vk 35

121 Madagascar
3 stk. 1-, 2- og 5-francs 1948-1958. Hartberger i 

møntstribe.
flere flere vk 30

122 Franske kolonier
12 stk. Fr. Oceanien, Polynesien & Fr. Cameroun. I 

møntblad.
flere flere vk 45

123 Sverige 1 krone, sølv, 1939 - flot mønt. 1939 01 20

124 Danmark Stauning-krone (1933) lidt mørk. (1933) 1+ 45

125 Danmark 100 kroner polarmønt (isbjørn) 2007 i sølv. 2007 Proof 130

126 Danmark
Sæt (4 stk.) videnskabsmønter 2013: Brahe, Rømer, 

Ørsted & Bohr
2013 Proof 4.100

127 International 1 stk. Bitcoin i kobber, ø 39 mm. ? UNC 60

128 International 1 stk. Bitcoin i sølvlignende metal, ø 39 mm. ? UNC 65

129
Jugoslavien & 

Makedonien

Sedler: hhv. 100 dinara Jugoslavien 1978 & 10 

Dinara Makedonien
flere vk 20

130 Canada Seddel: 1 dollar 1973, OL1944349 1973 1 20

131 U.S.A. Seddel: 1 dollar 1957 1957 1 25

132 U.S.A. Seddel: 1 dollar 1977 1977 1 25

133 Jugoslavien Seddel: 500 dinara 1981 1981 01 15

134 Mexico Seddel: 5 pesos 1961 1961 1 35

135 U.S.A. Seddel: 5 dollars 1934 1934 1? 40

136 DK 21 forskellige spillemønter vk 20

137 DK 21 forskellige spillemønter vk 15

138 DK 3 rigsbankskilling 1842 Si 7 - H 9B 1842 1? 25

139 DK 3 rigsbankskilling 1842 1842 1? 25

140 DK 12 skilling 1813, kobber Sieg 13 - H 19 1813 1? 50

141 DK 16 skilling 1814, kobber Sieg 14 - H 18 1814 1? 50

142 DK 3 stk. snurremønter: PG 513, 514 & 530 Div. PG-nr.
vk

vk
30
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143 DK Snurremønt: Møntklubben Poletten 25 års jub. PG 577 Pæn 20

144 DK Snurremønt: København kulturby 1996. PG 572 1996 Pæn 20

145 DK
2 snurremønter: Nordsjælland + Kbh. 

Møntsamlerforeninger
PG 121 & 554 vk 25

146 DK
2 Snurremønter: Møntklubberne "Poletten" + 

Aalborg.
PG 579 & 586 vk 30

147 DK
2 Snurremønter: Møntklubberne Kbh. + 

Vestsjælland..
PG 547 & 590 vk 30

148 DK 10 øre 1959 1959 1(+) 90

149 DK 5 øre 1913 1913 1+ 700

150 DK 5 øre 1919 1919 1+ 40

151 DK 5 øre 1920 1920 1+ 100

152 DK 10 øre sølv 1882 1882 1 450

153 DK 10 øre sølv 1911 1911 1+ 350

154 DK 10 øre sølv 1915 1915 1++ 35

155 DK 10 øre sølv 1916 1916 1++ 25

156 DK 25 øre 1891, sølv 1891 1+ 150

157 DK 25 øre 1894, sølv 1894 1+ 100

158 DK 25 øre 1900, sølv 1900 1 100

159 DK 25 øre 1904, sølv 1904 1(+) 100

160 DK 25 øre 1911, sølv 1911 1(+) 75

161 DK 25 øre 1913, sølv 1913 1(+) 40

162 DK 25 øre 1915, sølv 1915 1+ 25

163 DK 25 øre 1916, sølv 1916 1+ 50

164 DK 25 øre 1918, sølv 1918 1+ 40

165 DK 25 øre 1922, kobbernikkel 1922 1+ 200

166 DK 25 øre 1921, kobbernikkel 1921 1+ 40
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167 DK 2 kroner 1876, sølv - nydelig 1+´er 1876 1+ 250

168 DK 2 kroner 1897, sølv. 1897 1(+) 600

169 Østrig Maria Theresia thaler 1780 - nypræg (1780) UNC 75

170 Sverige 25 øre 1876 Sieg 31 1876 1 45

171 Norge ½ skilling 1867, Carl XV 1867 1(+) 75

172 DK
!0 kroner sølv: kronprins Frederiks 18 års 

fødselsdag.
1986 0 275

173
Hollandske 

kolonier

7 mønter 1937-1971. Hartberger i møntblad.

25
flere 1937-71 vk 25

174 Chile 23 stk. mønter (Hartberger i møntblad) 1921-1989 flere 1921-89 vk 30

175 Blandet uland 1,7 kg blandet "godtepose" fra det store udland. Diverse mange vk 50

176 Blandet uland 1,7 kg blandet "godtepose" fra det store udland. Diverse mange vk 50

177 Danmark
5 stk. flotte blå mapper med erindringsmønter, 1. 

dagskuverter samt frimærker mv
1986-- UNC 1.200

178
East Caribbean 

States (Ned.)

10x25 cents møntsæt med berømte sejlskibe - i flot 

etui.
flere ? UNC 20

179 Frankrig 10 € i sølv, 2009, motiv Brandenburger Tor, Berlin Km 1591 2009 Proof 85

180 U.S.A.
American Silver Eagle (Walking Liberty) 31.1 g 

o.999 Ag
2008 BU 150

181 U.S.A.
Olympiadesæt 1983 sølv: 1dollar S,  1 dollar P & 

1dollar D
1983 BU 375

182 Isle of Man
1 Crown, 2010, cu-ni: kgl. Forlovelse Prins William 

& Catherine.
2010

BU 

(møntbrev)
20

183 Isle of Man 1 crown 2005, cu-ni, "The Ugly Duckling" 2005 BU 20

184 Grønland 1 krone 1960, kobbernikkel 1960 01-0 150

185 Grønland 1 krone 1964, kobbernikkel 1964 UNC 195

186 Frankrig
10 francs sølv, Fodbold VM 1998, original æske 

m/certifikat
Km 1167 1998 BU 80

187 Alderney (UK) 5 pounds stor sølvmønt (Diana) i etui m/certifikat 2007 Proof 110

188 U.S.A.
2 stk. forgyldte mønter (Elvis 75 år) i etui med 

certifikat
2010 BU 20

189 Kina
10 yuan m/panda. 31.22 g o.999 sølv i etui 

m/ægthedscertifikat.
2015 UNC 130

190 Danmark
€ prøvemøntsæt 2002, best. Af 9 mønter i etui med 

attest.
2002 UNC 200



NR Land Beskrivelse KM nr ÅR Kvalitet Bud Bud

191 Australien
1 dollar 2013 - 1 ounze o.999 Ag - saltv.krokodille 

i æske m/cert..
2013 Proof 130

192 Danmark
200 kroner sølv - Dr. Margrethe 60 år. Ligger i 

kapsel
2000 Prooof 210

193 Danmark
Forgyldt medalje: De kgl. Tvillingers fødsel 2011. 

Ægthedscertifikat.
2011 BU 75

194 Danmark
Sølvmedalje (92,5 % Ag) i anledning af 

tronarvingens dåb. Cert.
2006 BU 150

195 Danmark
Forgyldt medalje: Dronningens 40 års reg.jub. 

Kapsel m/certifikat.
2012 BU 75

196 Danmark
Sølvmedalje (92,5% Ag): Kronprinsparrets bryllup. 

Kapsel m/cert.
2004 BU 150

197 Danmark
4 stk ½-kroner 1924, 25, 26 & 40. Pæne, men plet 

på 26´eren.
flere vk 100

198 Danmark
200 kroner sølv: Frederik & Marys bryllup. Orig. 

Pose m/certifikat.
2004 BU 210

199 Danmark
100 kroner Polarår 2007 (Isbjørn) i orig. æske 

m/certifikat.
2007 Proof 130

200 Belgien Ecu (dukat) i sølv 1987. I plastetui. Km 166 1987 UNC 75

201 Island Brev med 12 forsk. Mønter i flot kvalitet. flere flere Tiltalende 25

202 England
Crown, 25 års reg.jubilæum 1977 +flot half penny 

1967
Km 920 & 896 flere UNC 20

203 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1976 1976 0 195

204 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1978 1978 0 195

205 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1979 1979 0 195

206 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1980 1980 0 475

207 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1981 1981 0 195

208 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1982 1982 0 195

209 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1983 1983 0 195

210 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1984 1984 0 195

211 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1985 1985 0 195

212 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1986 1986 0 195

213 Danmark Kgl. Møntsæt i hvidt pap, 1987 - smukt patineret 1987 0, patina 195

214 Danmark
Kgl. Møntsæt 2012. Alle mønterne undt. 20-kronen 

KUN i møntsæt
2012 0 285
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215 Danmark Kgl. Møntsæt 2013. 2013 0 125

216 Island
Seddel: 5 kroner (1907) med Chr. IX´s portræt. 

Slidt & foldet,
Sieg 9 - Pick 4 (1907) 1? - 2 450

217
Sovjet & 

Rumænien

Sedler: 2 100.000 rubler sovjet samt ældre 100 lei 

Rumænien
f921& ? 1? 35

218 DK & Tyskland
Nødsedler: Større lot i sort folder: DK- og tyske, 

noget slidte
flere 1? 50

219 Danmark
Sedler: 10kroner 1944 BV + 4 stk. 1-krone 1918, 

slidte
flere 1? 35

220 Danmark
4 sedler: 5 kroner 1958 & 10 kroner 1974, 1974 + 

1977.
1958-1977 1 - 01 45

221 Tyskland & Østrig
18 stk. sedler, også før inflationen i 1920´erne. 

Slidte men spændende
flere 1+ - 1? 60

222 Udland
10 sedler: bl.a. Finland 5 markka 1909 & Sverige 1 

krona 1914.
flere 1? - 1+ 80

223 Kina 1 stk. 100 yuan seddel m/portræt af Mao Tse Tung. 2005 1+ 25

224 Syd Afrika 100 rand seddel 1? 25

225
Holland + Dom. 

Republik
Sedler: 2 x 10 gylden 1997 4 x 500 pesos 2009 flere vk 25

226 Italien & Tyskland 5 + 10 lire seddel samt 4 tyske inflationssedler. flere vk 20

227 Canada
12 stk. 1 cent til 2 dollars - i alt ca. 5 dollars. Rigtig 

pæne
flere flere pæne 20

228 Danmark Hækkerup sæt 1- og 2-ører 1960-66 UNC 20

229 Norge Lot: ca, 29 stk. kobber 5-ører 1930-1978 mange vk 25

230 Norge Lot 1- og 2-ører kobber - mange årgange mange vk 20

231 Norge
Lot 1-kroner: 1925-40-46-47-49-50-53-54-55-57-

72-76-77-78-98
mange vk 20

232 Tyskland
3 pfennige 1862A plus 8 stk, forskellige pfennig 

1937 & 1938
flere 1862 m,fl, vk 25

233 Sverige 2 kroner 1897 1897 1 70

234 Gibraltar 1 crown 1969 Km 4 1969 UNC 20

235 Danmark
Jub. 2-krone 1892: Dr. Louise og Christian IX´s 

guldbryllup
1892 01, let pudset 70

236 Danmark Jub. 2-krone 1945: Chr. X´s 75 års fødselsdag. 1945 1+ - 01 40

237 Schweitz 5 francs 1975 Km 53 1975 UNC 40

238 Spanien 100 pesetas 1966 (67) -  o.800sølv. Km 797 1966(67) 1++ 20
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239 Danmark
2 kr, tronskifte 1912 & 2 kr, Chr. X og Dronning 

Alexandrine sølvbr.
1912&27 Vk 80

240 Sverige 2 kroner 1876 samt 1 krone 1884 1876&84 vk 90

241
Mexico & 

Schweitz
1 peso sølv 1967 samt 20 rappen sølv1850 flere vk 30

242 Frankrig 8 stk. 2 francs 1979-80-81-82-82--94-97-98 KM 942.1 flere 01 20

243
Letland, kroatien 

m.fl.

11 sedler, bl,a, 10 rubler Letland 1919 & Kroatien 

1000 kuna 1943.
div. meget blandet 30

244 DK + Sverige Fr. VIII 1-øre 1909 samt Sverige 1-øre 1760 flere 01 og 1? 35

245 U.S.A.
7 stk. commemorative bills: 9/11-månelanding 6 5 

andre flotte.
0-01 35

246 DK
10 øre 1918 og 1919 samt 1-øre 1940 - alle i flotte 

kvaliteter.
flere 01-0 30

247 DK JUB 2-krone 1930, Chr. X 60 år. Mørk 1930 1+ 35

248 DDR 5 mark 1971A + 20 mark 1972 Km 29 & 42 1971-72 01-0 25

249 Island Pose m/50 øre til 100 kroner - i alt 18 stk. flere flere vk 20

250 Iran 10 rials 1969 og 20 rials 1973 - flotte.
Km 1182 & 

1181
1969&73 UNC 25

251 Iran
10 rials 1967-1977: 10  stk. km 1178, 1179 & 1208 

- pæne
div. flere vk 25

252 Iran 2 rials 1976 og 20 rials 1976 flotte. Km 1206&1209 1976 UNC 45

253 New Zealand 6 pence sølv 1943, 1944 & 1945 Km 8 flere vk 20

254 Irland ½ penny 1941-42+ 66, samt 3 pence sølv 1942 flere flere vk 20

255 Østrig 25 schilling sølv, 1960 Km 2890 1960 01 25

256 Danmark Gul 2-krone 1924, godt slidt 1924 1? 95

257 Canada 50 cents o.800 sølv 1967 Km 69 1967 1+ - 01 20

258 Australien 3 stk. florin: sølv 1946 + 2 x 1947 Km 40a flere vk 25

259 Australien 2 stk. 3 pence sølv, 1960 og 1961 Km 57 flere vk 20

260 Australien
Lot pennies: 1911-17-19-21-22-36-51-52-64. I alt 9 

stk.
flere vk 35

261 Australien
1 dollar: OL 2000 i Sydney - randskrift SYDNEY, i 

papkarton
Km 529.1 2000 s UNC 35

262 Australien 1 dollar "Rock Wallaby" 2008 i pap. Cat. $ 22.00 Km 1069 2008 BU, frosted 50
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Beskrivelse :

Nr. 177

5stk Flotte blå mapper med erindringsmønter, 1. dagskuverter samt frimærker, Alle sammen omhandlende 

mærkedage i kongehuset fra og med Kronprins Frederiks 18 års fødselsdag i 1986

Møntpålydende kr. 970,00.

Alt i flotte ucirkulerende kvaliteter. BØR SES !!!


